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令和７年７月３日 
福祉部長寿応援課 

 

ひとり暮らし等高齢者世帯調査の結果について 

 

１ 調査の目的 

高齢者世帯の生活実態等を把握し、区、長寿サポートセンター、民生委員が

その情報を共有することによって、潜在的な需要や生活上の様々な問題を早期

に発見し、迅速かつ多角的に対応することで、必要な支援につなげる。 

 
２ 調査方法 

(１) 民生委員による個別訪問調査 
   対象：７５歳以上のひとり暮らし高齢者 
(２) 区による郵送調査 
   対象：７５歳以上の高齢者のみで構成される世帯 
      民生委員欠員地区の７５歳以上ひとり暮らし高齢者 

 
３ 調査期間 

令和６年９月２日（月）から令和６年１０月３１日（木）まで。 

 
４ 調査対象者数及び有効回答数 

※住民基本台帳に基づき、上記条件を抽出。ただし、介護保険サービスや

区が行う各種見守りサービス利用者、施設入所者等は調査対象外。 

 

 調査対象者数 有効回答数 

７５歳以上ひとり暮らし １６，７９７人 １４，２８９人 

７５歳以上のみ世帯 １５，１５６人 １０，２０８人 

合 計 ３１，９５３人 ２４，４９７人 
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５ 調査内容（主な結果） 

 
回答した２４，４９７人のうち、調査票「（１）７４歳以下の方と同居（二

世帯住宅含む）されていますか？」の設問に対し、「1．はい」と回答した    

４，３３９人を差し引いた２０，１５８人（ひとり暮らし１１，４２６人、      
高齢者のみ世帯８，７３２人）について記載。 

 
 
（１）生活の中で心配なことはありますか？ 

「はい」と回答  ひとり暮らし高齢者 ３０．５% 
     高齢者のみ世帯   ４１．７% 

 

 
 
 
（２）特に心配なことは何ですか？ 

ひとり暮らし
高齢者

11,426人

いいえ
6,490人
(56.8%)

はい
3,489人
(30.5%)

無回答
1,447人
(12.7%)

 

高齢者
のみ世帯
8,732人

いいえ
4,822人
(55.2%)

はい
3,642人
(41.7%)

無回答
268人
(3.1%)

 

【ひとり暮らし高齢者（3,489人） 】  【高齢者のみ世帯（3,642人） 】

病気のこと 病気のこと

お金、生活のこと お金、生活のこと

相談相手がいないこと 相談相手がいないこと

週１回以上
外出していない

週１回以上
外出していない

その他 その他

無回答 無回答

2,058人
(59.0%)

925人
(26.5%)

289人
(8.3%)

103人
(3.0%)

1,033人
(29.6%)

135人
(3.9%)
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2,853人
(78.3%)

1,221人
(33.5%)

239人
(6.6%)

178人
(4.9%)

525人
(14.4%)

61人
(1.7%)

0 20 40 60 80（％）
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（３）高齢者の相談窓口である長寿サポートセンターを知っていますか？ 

   「はい」と回答  ひとり暮らし高齢者 ５５．４％ 
     高齢者のみ世帯   ５９．１％ 

 

 
 

 
（４）長寿サポートセンターへの相談を希望しますか？ 

「はい」「今後相談したい」と回答  ひとり暮らし高齢者 ３１．７% 
         高齢者のみ世帯   ５０．９% 

 

ひとり暮らし
高齢者

11,426人

はい
6,329人
(55.4%)

いいえ
3,611人
(31.6%)

無回答
1,486人
(13.0%)

高齢者
のみ世帯
8,732人

はい
5,160人
(59.1%)

いいえ
3,370人
(38.6%)

無回答
202人
(2.3%)

 

ひとり暮らし
高齢者

11,426人

無回答
1,608人
(14.1%)

はい
627人
(5.5%)

相談済
552人
(4.8%)

いいえ
5,642人
(49.4%)

今後相談
したい
2,997人
(26.2%)

 

高齢者
のみ世帯
8,732人

いいえ
3,489人
(40.0%)

今後相談
したい
3,879人
(44.4%)

相談済
555人
(6.4%)

はい
566人
(6.5%)

無回答
243人
(2.8%)
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（５）長寿サポートセンターへ相談したいことは何ですか？ 

 

 

６ 調査結果詳細   
別添調査報告書参照。 

【ひとり暮らし高齢者（627人） 】  【高齢者のみ世帯（566人） 】

介護保険や区の
福祉サービスのこと

介護保険や区の
福祉サービスのこと

生活で困っていること 介護予防のこと

介護予防のこと 認知症のこと

認知症のこと 生活で困っていること

その他 その他

無回答 無回答

235人
(37.5%)

135人
(21.5%)

123人
(19.6%)

79人
(12.6%)

194人
(30.9%)

72人
(11.5%)

0 10 20 30 40 50 60（％）

324人
(57.2%)

179人
(31.6%)

160人
(28.3%)

83人
(14.7%)

73人
(12.9%)

41人
(7.2%)

0 10 20 30 40 50 60（％）

 


